



В Ставропольском крае мужчина предстанет перед судом за причинение своему сыну смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Новоалександровска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 21 февраля текущего года мужчина, находясь в своем доме в городе Новоалександровске, являясь ответственным лицом за безопасное использование газового оборудования в быту, допустил закрытие дымоходного канала газового отопительного котла, что привело к наполнению комнат дома окисью углерода и смерти его малолетнего сына 2015 года рождения.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления, были допрошены свидетели, назначен и проведен ряд судебных экспертиз. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135973>